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Parquet flooring
Parquet
Parquet
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Der Generationsboden
Flooring for generations / Le sol des générations /  
Il pavimento per sempre

Langlebiges &
hochwertiges Material

Durable & high-quality material /
Matériau durable et de grande qualité /
Materiale durevole & pregiato

Hergestellt  
in Europa

Made in Europe / 
Fabriqué en Europe / 
Fatto in Europa

Widerstandsfähige &
prägnante Struktur

Hard-wearing & striking texture /
Structure résistante et prégnante /
Struttura resistente ed esclusiva

Professionell
renovationsfähig

Suitable for professional renovation /
Rénovation professionnelle /
Rinnovo professionale

Nachwachsender 
Rohstoff

Sustainable raw material /
Matière première renouvelable /
Materia prima rinnovabile

CO2 Footprint: Klimapositives 
Holzwerkstoff-Produkt

CO2 Footprint : Climate-positive wood 
material product / CO2 Footprint: Produit 
en bois composite bénéfique pour le 
climat / CO2 Footprint: Materiale ligneo 
positivo dal punto di vista climatico

Mehr erfahren 
Learn more  
En savoir plus  
Maggiori informazioni

https://qr.joka.de/JOKA-Brosch-PAR-527-Calgary-Twin-GZW


Jede Diele mit  
Deckschichtstoß
Each plank with 

surface layer joint /
Chaque lame avec joint 

de recouvrement /
Ciascuna asse con 

giunto dello strato di 
copertura

Decklamelle mind. 600 mm
Plank strip min. 600 mm /
Lamelle de recouvrement 
d‘au moins 600 mm /
Lamella di copertura min. 600 mm

Zwei Deckschichten 
auf einer Diele 

Two surface layers on a 
single plank /

Deux couches de recouv-
rement sur une lame /
Due strati di copertura 

su un’asse
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Twin – Produktdetails / Product details / Détails des produit / 
Dettagli prodotto



FU 631
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2200 x 181 x 13,2 mm

Pak. = 3,19 m² / Pal. = 127,60 m²FU 631 - 2500 mm

EI 10EI 10
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Eiche / Oak / Chêne / Rovere

Landhausdiele / Single plank / Mai-

son de campagne / Listone rustico

Sockelleiste / Skirting 

board / Plinthe / Battiscopa

E9483 Eiche geb. Mix V2

527 Calgary LD Twin
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Pak. = 3,19 m² / Pal. = 127,60 m²FU 631 - 2500 mm

2200 x 181 x 13,2 mmEI 10EI 10
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Eiche / Oak / Chêne / Rovere

Landhausdiele / Single plank / Mai-

son de campagne / Listone rustico

Sockelleiste / Skirting 

board / Plinthe / Battiscopa

E9493 Eiche geb. Mix V2 

527 Calgary LD Twin



FU 631
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2200 x 181 x 13,2 mm

Pak. = 3,19 m² / Pal. = 127,60 m²FU 631 - 2500 mm

EI 13
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Eiche / Oak / Chêne / Rovere

Landhausdiele / Single plank / Mai-

son de campagne / Listone rustico

Sockelleiste / Skirting 

board / Plinthe / Battiscopa

E9494 Eiche creme geb. Mix V2 

527 Calgary LD Twin
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2200 x 181 x 13,2 mm

Pak. = 3,19 m² / Pal. = 127,60 m²FU 631 - 2500 mm

EI 22
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Eiche / Oak / Chêne / Rovere

Landhausdiele / Single plank / Mai-

son de campagne / Listone rustico

Sockelleiste / Skirting 

board / Plinthe / Battiscopa

 E9498 Eiche raw geb. Mix V2 

527 Calgary LD Twin



8

Oberflächen / Surfaces / Surfaces / Superfici

Die richtige Wahl
Neben der Holzart und Sortierung spielt die 
Oberflächenveredelung eine wichtige Rolle.

The right choice  
In addition to the type of wood and assortment, 
the surface finish also plays an important role.

Le choix le meilleur  
Avec la sélection de la qualité de bois, la finition 
de surface joue un rôle important.  

La scelta giusta
Accanto al tipo di legno e qualità, svolge un 
importante ruolo la finitura del parquet.

VELVET / VELVET PRO – mattlackiert
wohnfertige, hochabriebfeste Versiegelung

Eine 7-fache Versiegelung mit einem sehr niedrigen 
Glanzgrad, die den natürlichen Look eines geölten 
Bodens mit den Vorteilen eines lackierten Bodens 
mit geringem Pflegeaufwand und einer langen  
Lebensdauer kombiniert.

VELVET / VELVET PRO – matt lacquer finish, 
highly abrasion-resistant sealant ready for use
A 7-layer seal with a very low gloss level combining 
the natural look of an oiled floor with the advan-
tages of a painted floor with low maintenance and 
a long service life.

VELVET / VELVET PRO – finition à vernis mat, 
prête à vivre, très résistant à l‘abrasion
Finition à 7-couches à très faible degré de brillance 
qui combine l‘aspect naturel d‘un plancher huilé à 
ceux d‘un plancher peint, nécessite peu d‘entretien 
pour une longue durée de vie.

VELVET / VELVET PRO – vernice opaca con eleva-
ta resistenza all´ abrasione
I 7-strati di verniciatura opaca, danno al parquet 
verniciato, l´ottica di un pavimento oliato naturale, 
lasciandoli i vantaggi di manutenzione del vernicia-
to.

NATURA OIL – oxidativ naturgeölt
atmungsaktive, wohnfertige Ölimprägnierung

Der zweimalige Auftrag des Naturöls sorgt für ein 
tiefes Eindringen des Öls in das Holz. Die Holz-
poren werden gesättigt und die Trocknung findet 
ganz natürlich an der Luft statt.

NATURA OIL – oxidatively naturally oiled breat-
hable, oil impregnation ready for use 
The two applications of the natural oil ensure the 
oil penetrates deeply into the wood. The wood 
pores become saturated and the drying occurs 
naturally in the air.

NATURA OIL – finition de surface à l’huile natu-
relle, oxydée, très pénétrante, permettant au bois 
de respirer et prête à vivre
La deuxième imprégnation à l’huile naturelle 
permet une profonde pénétration dans le bois. Les 
pores sont saturées et sèchent tout à fait naturel-
lement à l’air.

NATURA OIL – olio naturale e traspirante, pron-
to al uso
Con le 2 mani di olio si assicura una perfetta pene-
trazione dell´olio nel legno, i pori vengono saturati 
e il processo di essicazione avviene in modo del 
tutto naturale con il contatto dell´aria.



9

Sortierungen / Assortment / Assorties / Assortimenti

Nature 
Eine natürliche Sortierung 
mit kleinen bis mittleren 
Ästen- Leichte Farbunter-
schiede durch Splint und 
Kern.

Nature
A natural assortment with 
small to medium knots, 
slight colour differences 
from sapwood and heart-
wood.

Nature
Sélection de bois naturel 
avec de petits nœuds de 
bois et de légères nuances 
de couleur entre l’aubier et 
le cœur. 

Nature 
Selezione nature, presen-
za di nodi piccoli e medi, 
anche raggruppati o aperti, 
fibratura fiammata e rigata 
cambi di colore, presenza 
di alburno.

Villa
Sortierung mit einem leb-
haften Spektrum zwischen 
harmonisch natürlicher 
und rustikal urwüchsiger 
Optik.

Villa 
The assortment features 
a lively spectrum between 
harmoniously natural and 
unspoilt natural look.

Villa
La sélection offre une vaste 
et intense palette optique 
entre équilibre naturel et 
harmonie brute.

Villa
Selezione rustica, presenza 
di piccoli e grandi nodi, 
anche raggruppati aperti e 
spaccati, fibratura fiammata 
e rigata, cambi di colore, 
presenza di alburno.

Country
Lebhafte Holzstruktur mit 
authentischen Astanteilen 
und einer größeren An-
zahl an braun gekitteten 
Rissen.

Country
Lively wood texture with 
an authentic amount of 
knots and a greater number 
of brown puttied cracks.

Country
Structure dynamique du 
bois avec des nœuds aut-
hentiques et un grand nom-
bre de fissures mastiquées 
en brun.

Country
Struttura del legno vivace 
con percentuale di nodi au-
tentica e numerose fessure 
stuccate in marrone.

Natürlich 
Natural / Naturel / 

Naturale

 Lebhaft 
Lively / Intense / 

Vivace

 Rustikal 
Rustic / Rustique / 

Rustico

Nature

Villa 

Country

Mix
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Technik / Technology / Technologie / Tecnica

Gewährleistungshinweis / Warranty note / Avis de garantie / 
Nota sulla garanzia
Holz ist ein Naturprodukt und daher in Farbe und Struktur unter-
schiedlich. Muster, Prospekte und Fotos dienen daher nur der groben 
Orientierung und sind unverbindlich. Das Alter und die Einwirkung von 
Sonnenlicht hat Einfluss auf die natürliche Änderung des Holzfarbtons 
und die Oberflächenbeschaffenheit. Farbabweichungen in Druckme-
dien oder Bildschirmdarstellungen zum Original sind möglich. Dadurch 
kann das Produkt zum Zeitpunkt der Auslieferung deutliche Unter-
schiede zur Mustervorlage aufweisen. Maßgeblich für die konkreten 
Produkteigenschaften ist ausschließlich das aktuelle Technische Daten-
blatt, das Sie unter www.jordanshop.de/www.inkushop.at finden.

Wood is a natural product, and therefore features colour and texture 
differences. All samples, brochures and photos are therefore only 
provided in order to give you rough idea and are not binding. Both age 
and exposure to sunlight do impact on the wood shade changes and 
changes in the nature of its surface. The colours of the original may 
therefore vary from the way they look in print media or on a screen. 
At the time of delivery, the product may therefore differ  clearly from 
the material sample provided. Only the technical data sheet, which 
you can find at www.jordanshop.de/www.inkushop.at, is relevant with 
regard to specific product properties.

Le bois est un matériau naturel dont la couleur et la structure peuvent 
donc varier. Les échantillons, les brochures et les photos ont unique-
ment une valeur indicative et sont sans engagement. Le vieillissement 
et l’exposition au soleil ont une influence sur le changement de couleur 
naturel du bois et sur la texture de sa surface. Des variations de cou-
leur entre les documents imprimés ou les représentations sur écran 
et l’original sont possibles. C’est pourquoi au moment de la livraison, 
le produit peut nettement différer de l’échantillon. Seule la fiche 
technique actuelle que vous trouverez sur www.jordanshop.de/www.
inkushop.at détermine les caractéristiques concrètes du produit. 

Il legno è un prodotto naturale, sempre diverso per forma e struttura. 
Modelli, dépliant e fotografie servono solo per orientarsi e non sono 
vincolanti. L‘età e la luce del sole tendono a modificare in modo natu-
rale la tonalità del legno e la natura della superficie.  Non si escludono 
differenze cromatiche rispetto all‘originale sui supporti di stampa o 
sulle schermate. Col passare del tempo, il prodotto può cambiare le 
proprie caratteristiche rispetto al momento della fornitura. L‘unico 
documento vincolante con le caratteristiche del prodotto è la 
scheda tecnica attuale disponibile alla pagina www.jordanshop.de/
www.inkushop.at. 

Qualität. Hervorragende Formstabilität und 
Verlegesicherheit! Qualität ohne Kompromisse 
– und das garantiert bis zu 30 Jahre im Wohn-
bereich und 5 Jahre im Objektbereich. Garantie 
gemäß den Garantiebedingungen.

Quality. Excellent dimensional stability and 
fitting reliability! Quality with no compromise  
– and guaranteed up to 30 years in your living 
areas and 5 years in contract areas. Guarantee 
as per the terms of warranty.

Qualité. Excellente stabilité dimensionnelle et 
fiabilité de pose. Qualité irréprochable  – et ga-
rantie 30 ans dans les lieux de vie et 5 ans dans 
commercial moyennement. Voir les conditions 
de garantie.

Qualità. Eccellente stabilità dimensionale e 
sicurezza degli impianti! Qualità senza compro-
messi, questo garantisce la zona giorno fino a 
30 anni e l‘ambiente pubblico 5 anni. Garanzia 
alle condizioni di garanzia.

3-Schicht Parkett
3-layer parquet / Parquet à 3 couches /  
Parquet a 3 strati

vollflächige Verklebung 
Full surface bonding / Encollage sur toute la 
surface / Incollaggio sull‘intera superficie

geeignet für Warmwasserfußbodenheizung  
Suitable for hot water underfloor heating /  
Convient tout à fait au chauffage hydraulique 
par le sol / Adatto per il riscaldamento a pavi-
mento con acqua calda Deckschichtdicke  

Top layer thickness / Epaisseur de la surface / 
Strato legno nobile

Rutschhemmung  
Anti-slip properties / Effet antidérapant /  
Resistenza allo scivolamento

Pro Connect 5G
Pro Connect system 5G / Pro Connect systè-
me 5G / Pro Connect sistema 5G

Brandverhalten  
Fire behaviour / Réactif contre le feu / 
Comportamento al fuoco

schwimmende Verlegung  
Floating floor / Pose flottante / Posa flottante
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Die CE-Kennzeichnung symbolisiert 
die Konformität des Produktes mit 
den geltenden Anforderungen (z.B. 
Sicherheits- und Gesundheitsricht-
linien) die die Europäische Gemein-
schaft an den Hersteller stellt.

The CE marking symbolises the pro-
duct‘s conformity with the applicable 
requirements (e.g. safety and health 
directives) imposed on the manufac-
turer by the European Community.

Le marquage CE est un symbole 
de conformité du produit avec les 
exigences en vigueur (par ex. direc-
tives de sécurité et de santé) que la 
Communauté européenne impose 
au fabricant.

Il marchio CE indica la conformità 
del prodotto ai requisiti vigenti (ad 
es. direttive sulla sicurezza e sulla 
salute) posti dalla Comunità europea 
sul produttore.

Produkte mit dem Blauen Engel 
stehen im Einklang mit Umwelt und 
Gesundheit, denn der Blaue Engel 
ist das Zeichen der Bundesregierung 
zum Schutz von Mensch und Um-
welt.

Products with the Blue Angel are 
environment and healthfriendly be-
cause the Blue Angel is the Federal
Government’s label on protection of 
people and the environment.

Tous les produits de l’appellation 
Blauer Engel (Ange Bleu) sont con-
formes aux normes environnemen-
tales et de santé. L‘Ange Bleu, label 
du gouvernement fédéral allemand 
protège les êtres humains et l‘envi-
ronnement.

I prodotti con l’Angelo blu sono 
conformi con l‘ambiente e la salute 
poiché l’Angelo blu è il marchio del 
governo federale per la protezione 
della salute umana e dell‘ambiente.

Zertifikate / Certificates / Certificats / Certificati

Pflege / Care / Entretien / Manutenzione

Parkettböden garantieren bei sachgemäßer Pflege eine lange Lebensdauer 
und bieten einen Werterhalt für die Zukunft.  

With proper care, parquet floors guarantee long life and hold their value long 
into the future.

Un entretien approprié garantit à ces parquets une longue durée de vie et ils 
conservent ainsi longtemps toute leur valeur.

Grazie ad una corretta manutenzione del parquet, se ne garantisce non solo 
la lunga durata nel tempo, bensí anche preservare il suo valore.

Ein mit dem eco-INSTITUT-Label 
ausgezeichnetes Produkt ist arm 
an Emissionen sowie schädlichen 
Inhaltsstoffen und trägt dazu bei, die 
Schadstoffbelastung in den eigenen 
vier Wänden zu verringern. Das 
Label zählt zu den führenden inter-
nationalen Gütesiegeln.

A product that has been awarded 
the eco-INSTITUT label is low in 
(gas) emissions and harmful substan-
ces and helps to reduce the amount 
of harmful substances in the home. 
The label is one of the leading inter-
national quality marks.

Un produit ayant obtenu le label 
éco-INSTITUT est un produit pauv-
re en émission de gaz toxiques ainsi 
qu’en composants nocifs et contri-
bue à la réduction de la pollu-tion de 
votre habitat. Ce label est l‘un des 
principaux labels internationaux de 
qualité.

Un prodotto etichettato con l‘eti-
chetta eco-INSTITUT ha basse emis-
sioni (gassose) e sostanze nocive e 
contribuisce a ridurre l‘inquinamento 
tra le pareti domestiche. L‘etichetta è 
uno dei principali marchi internazio-
nali di qualità.

https://online.flippingbook.com/view/239685614/
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W. & L. Jordan GmbH | Horst-Dieter-Jordan-Straße 7–10 | 34134 Kassel | www.joka.de
Jordan Suisse AG | Amsleracherweg 8 | CH-5033 Buchs AG | www.jordan-suisse.ch
Britex Jordan GmbH | Vittorio Veneto Straße 57 / C | I-39042 Brixen | www.britex.it

Gern berät Sie Ihr JOKA Fachhandwerker oder Fachhändler ausführlich. 
Weitere Infos finden Sie unter www.joka.de 

Parkett | Laminat | Teppich | Designböden | Türen | Tapeten | Wohnstoffe

Your JOKA specialist tradesman or dealer will be happy to advise you in more 
detail. Further information can be found at www.joka.de. 

Parquet | Laminate | Carpet | Designer flooring | Doors | Wallpaper | Residential fabrics

Votre artisan spécialisé JOKA ou votre revendeur vous conseillera volontiers 
plus en détail. Vous trouverez plus d‘informations sur www.joka.de. 

Parquet | Stratif ié | Tapis | Sols design | Portes | Papiers peints | Tissus d‘habitat

Gli operatori o i rivenditori JOKA sono sempre a disposizione per runa con-
sulenza professionale. Maggiori info alla pagina www.joka.de. 

Parquet | Laminato | Moquette | Pavimenti di design | Porte | Parati | Tessuti da arredo

Raumplaner 
Room planner 
Planificateur d’espace 
Pianificatore

Onlineshop 
Online shop 
Magasin en ligne 
Negozio online

Website 
Website 
Site internet 
Sito web

https://qr.joka.de/JOKA-Brosch-PAR-527-Calgary-Twin-Raumplaner
https://qr.jordanshop.de/JOKA-Brosch-PAR-527-Calgary-Twin-Shop
https://qr.joka.de/JOKA-Brosch-PAR-527-Calgary-Twin-GZW
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